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Z plechovych desek o celkové hmotnosti 480 kg byly vyrobeny skladové regaly o celkové hmotnosti 450 kg. Kolik
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m V'mései bylo 180 kulicek. Z toho 20% je cervenych, 50 kulicek je modrych a zbytek zelenych. Vypogitejte, kolik
kulicek je €ervenych a kolik zelenych.
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V akvariu tvaru kvadru s rozmery dna 25 cm, 40 cm a vyskou 30 cm Je 20 litréi vody. Z kolika procent je akvarium

zaplnéno?
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Z2 350 vysazenych stromkii bylo 24% smrkil, 46 modfind a zbytek tvofil buk. Kolik bylo vysazeno smrkii a buk?
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Test - 30 minut I

Pokuste se ziskat za 30 minut maximalni pocet bodt. Vysledky si zkontrolujte u svého uci-
tele matematiky. K vypoctim pouzivejte kalkulacku.
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E Vypocditejte: [ po 1 bodu]
a) 45% z 320 je /7/ b) 7,2% z 70,4 je /,’szz\(‘ c) zdklad, jestlize 15% je 12
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Svetr stal 325 K¢ a byl zdrazen o 24%. Za kolik se Boty byly zlevnény o 132 K¢ na 85% puvodni ceny.
prodava nyni? [ 2 body] Kolik staly pred zlevnénim? [2 body]
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Planovana cena vyletu v hodnot& 160 K& byla zvySena o 7,5%. Cela tfida zaplatila dohromady o 396 K¢ vice. Kolik

zaku jelo na vylet? [3 body]
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IX. UZITI DIAGRAMU
1. Sloupcové a kruhové diagramy ve slovnich iilohach.

Urdete priblizné, kolik procent potravin se dovazi do neékterych evropskych zemi. Hodnoty, které odectete z grafu,
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Do kruhového diagramu znazornéte vékové sloZeni obyvatelstva nasi republiky.
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A falbulodlon/
V tabulce jsou uvedeny poéty obyvatel v jednotlivych svétadilech zaokrouhleny na miliény. Vyjadrete procenty
podil poétu obyvatel v jednotlivych svétadilech k celkovému poctu obyvatel na Zemi. Sestavte kruhovy diagram.
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Letadla CSA dopravila v letech 1 950 - 1 970 nésledujici pocet cestujicich. (Hodnoty jsou uvedeny v tisicich.)
Znazornéte udaje sloupcovym diagramem.

Rok 1 950 1954 18959 1965 1969 1970
Osob (v tisicich) 134 217 568 1245 1471 1435
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